
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                 

 
 

 

33. HRVATSKI SALON INOVACIJA I NOVIH TEHNOLOGIJA INOVA 2008. 
ČAKOVEC S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM 

 
Na tradicionalnom središnjem nacionalnom 33.hrvatskom sajmu inovacija i novih 
tehnologija s međunarodnim sudjelovanjem INOVA 2008. koji se po prvi puta 
održao u Čakovcu od 06. – 09. studenog 2008. godine, ostvario je velik uspjeh. 
Izložba je održana pod Pokroviteljstvom Predsjednika RH Stjepana Mesića, 
Pokroviteljstvom i domaćinstvom Grada Čakovca. 
Pokrovitelji ove izložbe bilo je Ministarsvo gospodarstva rada i poduzetništva čiji je 
predstavnik bio gospodin Ivan Krpan, Hrvatska gospodarska komora i županija 
međimurska.  
Na površini od ukupno 2048 m2 bilo je izloženo više od 200 izuma iz zemlje i 
inozemstva Ruske Federacije, Slovenije, Bosne i Hercegovine inovatora 
Tuzlanskog kantona, Češke, kao i brojnih mladih inovatora. 
Otvorenjem izložbe skup je pozdravio domaćin predsjednik Udruge inovatora 
Međimurja „INOMA“ Čakovec Darko Dobošić i predsjednica Hrvatskog saveza 
inovatora Ljiljana Pedišić. 
Hrvatskim inovatorima čestitala je i Olga Sergejevna u ime inovatora iz Moskve 
„Arhimed“ te je pročitala pismo iz centra direktora Dmitrija Zezjulina.. 
Na ovaj događaj INOVE osvrnuo se i Gradonačelnik Branko Šalamon koji je i 
pozvao na komercijalizaciju svih viđenih inovacija i onih koje još nisu ugledale 
svjetlo dana . 
Kulturno umjetnički program začinio je Žiga međimurski sa svojim novim 
pjesmama koje su oduševile izlagatelje i uzvanike. 
S obzirom da je sajam trajao četiri dana, bio je podijeljen na tematska područja. 
Tako je svoje predavanje održala MTČ tvornica rublja d.d. iz Čakovca na čelu s 
direktorom Tomislavom Farkašom koji je obrazložio svoj inovativni sustav tvrtke 
kao i predstavljenog proizvoda na sajmu „popluna za trudnice“ to je tvrtka koja 
potiče inovacije među zaposlenicima i ima sustav nagrađivanja. 
Također je na sajmu održano predavanje profesora Dejana Drabića o ECDL sustavu 
koji se izučava i ocjenjuje informatička pismenost, a što je izazavalo veliko 
zanimanje slušatelja. 
U ime Hrvatske gospodarske komore HGK govorio je dipl. ing Zoran Barišić  
pod nazivom :  ''Enterprise Europe Network – uloga Hrvatske gospodarske 
komore u poticanju i promicanju inovativnog gospodarstva Hrvatske'' koje je 
bilo interesantno slušati za strukturu inovatora na predavanju. 
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        Državni zavod za intelektualno vlasništvo DZIV još je jednom potvrdio svoju  

opravdanost na sajmovima poput INOVE jer je svojim brojnim prezentacijama i 
pretraživanjima baza podataka omogućio uvid u pretraživanje vlastitih i tuđih 
patenata, a što se i inače vrši u Incentivu DZIV-a. Predavanja je vodio gosp. dipl.ing 
Rene Kajp i gđa. Marija Petrović. 
REDEA koja djeluje u sustavu međimurske županije je također održala predavanje, 
a povodom osnivanja vlastitog centra i Tehnološkog parka koji će biti smješten u 
bivšoj vojarni u Čakovcu. 
Da smo na sajmu imali sijaset okruglih stolova govori i činjenica da je jedan cijeli 
autobus iz Rijeke iz brodogradilišta 3. maj došao na promociju knjige svojih 
inovatora, a koja je također održana na sajmu uz čestitke organizatoru. 
Dan Ruske Federacije je krasio održavanje sajma, a gdje su članice njihovog tima 
dijelile poklone onima koji su se priključili njihovom Danu. 
Na sajmu je također bila viđena i postavljena na lutku,  haljina Katarine Zrinske, a 
koja je replika originalu, dopremljena iz Ozlja, i to sve kako bi sajam imao odlike 
Grada u kojem je domaćin, a to je Grad Čakovec Grad Zrinskih. 
Na dodjeli nagrada i priznanja, a čijim je ocjenjivačkim sudom predsjedao gospodin 
David Wardel iz Londona okupio se velik broj izlagatelja i gostiju. 

     Na dodjeli medalja i priznanja nazočila je ispred Grada Zagreba  i gospođa mag. 
     Tatjana Holjevac. 

Nakon izložbe organizatori su pripremili ugodno druženje s večerom. 
Ocjena je gospodina Davida Wardela da je ovogodišnja INOVA 2008. organizirana 
na svjetskoj razini i kvaliteti. 
 Izložbu su pratili mediji hrvatskog radija Čakovec (HRČAK), Čakovečke televizije, 
dopisništva HTV-a,  međimurske novine, List Međimurje i Večernji list, kao i 
mnogobrojne radio stanice. 
Izložbu su popratili i brojni sponzori kojima se ovim putem još jednom 
zahvaljujemo. 
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